
Protokół Nr II/2010
z obradllZwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 6 grudnia 2010 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławskio Z _ ca Wójta Gminy Pani

Barbara Krysiak, Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Ewa Werden

obrady rozpoczęto o godzinie 11.re

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Wręczenie zaświadczęnia dla Wójta Gminy.

6. Ślubowanie Wójta Gminy.

a) wystąpienie Wójta Gminy.

7. Wybór Przewodniczących Komisji Stałych.

8. Podjęcie uchwał:

8.1. w sprawie składu osobowego Komisji Rewizyjnej,

8.2. w sprawie składu osobowego Komisji Stałych Rady,

8.3. w sprawie ustalenia zasadvrynagrodzenia Wójta Gminy'

8.4. w sprawie diet oraz zwrotu kosztów podróŻy słuzbowych radnym Gminy

Krzyrrowło gaMała,

9. Interpelacje i wnioski radnych.

10. Inne wnioski t zapyĄania.

11. Zakonczenie sesji.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powi tał zebranych gości oruz radny ch.

Ad.2 .

Następnie stwierdził, iż na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 14, co stanowi quorum do

podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Do projektu porządku obrad Radni nie zgłaszali uwag. Porządek został przyjęty.

Ad.4

Protokół z obrad I Zvłyczajnej Sesji Rady Gminy został' wyłozony do wglądu. Radni uwag

nie zg]'aszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 14 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.5

W punkcie tym głos zabrała Pani Irena Łączyńska Przewodniaząca Gminnej Komisji

Wyborczej która pogratulowała Wójtowi Adamowi Bacławskiemu' a następnie wręczyła mu

dokument świadczący o objęciu przez Adama Bacławskiego funkcji Wójta Gminy Krzynowłoga

Mała.

Ad.6

W punkcie tym Przewodniczący Leonard Mikołajewski odczytał treśó ślubowania następnie Wójt

odebrał ślubowanie iprzypieczętował je słowami,,Ślubu;ę. Tak mi dopomóz Bóg''.

6 a) W punkcie tym głos zabrał Adam Bacławski który podziękował za zaufanie wyborców którym

zostil' obdarzony oraz wtaziŁ nadzieje na miłą i dobrą współpracę z radnymi którzy pierwszy raz

objęli funkcję radnego gminy.

Dotarł Pan Bogdan olszewski. W związku z czym\iczba radnych obecnych na sesji zwiększyła się

do 15.

Ad.7

Punktem następnym był wybór przewodniczących Stałych Komisji Rady. Przewodniczący

zaproponował następuj ące osoby:

BoŻena Czarzasta _ Komisja Rewizyjna,

Witold Pszczółkowski - Komisja Budzetu, Gospodarki Gminy, Rolnictwa, oświaty, Kultury i

Zdrowia,

Jolanta Przybyłek - Komisji Samorządu,PrzestrzeganiaPrawa i Porządku Publicznego oraz Spraw



Socjalnych.

Wszystkie kandydatury zostały poparte przez Radnych. W związku z czym przegłosowano

kandydatury w wyniku czego za niniejszvmi kandydatami na przewodniczących głosowało 15

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Nowo wybrani Przewodniczący zaproponowali składy osobowe komisji które zostaną

przegłosowane w kolejnym punkcie posiedzenia w formie uchwał.

Ad.8

Podjęcie uchwał:

8.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie składu osobowego Komisji Rewizyjnej . Na stan 15 radnych, obecnych na sesji,

w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostała podjęta jednogłośnie.

8.2. W punkcie tym Przewodntczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie składu osobowego Komisji Stałych Rady czyli komisji BudŻetu, Gospodarki

Gminy' Rolnictwa, oświaty, Kultury i Zdrowia, oraz komisji Komisji Samorządu,Przesttzegalia

Prawa i Porządku Publicznego oraz Spraw Socjalnych. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁa została podjęta jednogłośnie.

8.3. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie ustalenia zasadvłynagrodzenia Wójta Gminy . Na stan 15 radnych' obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów

wstrzymujących 1 głos, przeciwnych nie było. Uchwała zostaŁa podjęta większością głosów.

8.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie diet oraz zwrotu kosztów podróŻy słuzbowych radnym Gminy Krzynowłoga

Mał'a. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem

uchwały głosowało 14 radnych' głosów wstrzymujących 1 głos, przeciwnych nie było. Uchwała

została podj ęta większością głosów.



Ad.9

Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszali

Ad. 10

Inne wnio sk't i zaPYtanta-

Głos zabrał Radny Powiatu Bogdan Kruszęwski który pogratulował Wójtowi oraz radnym objętego

stanowiska. Poinformował równie Ż o odśnteŻaniu dróg powiatowych'

Ad. 11

Przewodni czącypo wyczerpaniu porządku zafi\k{Lilposiedzenie sesji rady gminy o godzinie 11'e

Na tym protokół zakoirczotlo.
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